

2024年9月26日

各位

上場会社名 株式会社ジェリービーンズグループ (東証グロース・コード 3 0 7 0) 本社所在地 東京都台東区上野 1 丁目 16 番 5 号代 表 者 代表取締役社長 宮崎 明問合せ先 取 締 役 馬場 崇暢電話番号 (03) 3871-0111 (代表) (URL http://www.jelly-beans-group.co.jp/)

ストック・オプション (第5回新株予約権) の内容確定に関するお知らせ

当社は、2024年8月22日開催の臨時株主総会の決議、および2024年9月11日開催の当社 取締役会に基づき、当社取締役及び従業員に対して発行する新株予約権の発行内容について、 下記のとおり確定いたしました。

記

- 新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数当社取締役 5名 3,005 個当社従業員 29 名 3,410 個
- 2. 新株予約権の総数6,415 個(新株予約権1個当たりの目的である株式の数は100株)
- 3. 新株予約権の目的となる株式の種類及び数当社普通株式 641,500 株
- 4. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額(行使価格) 1 株当たり 114 円
- 5. 新株予約権の行使に際して払込む1個当たり金額 11,400円

以上